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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A városban működő kilenc települési nemzetiségi önkormányzat (bolgár, görög, lengyel, 

német, örmény, roma, román, ruszin, ukrán) és Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata 

(a továbbiakban: Önkormányzat) a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a 

továbbiakban: Njtv.) 80. § (1)-(4) bekezdésén alapuló együttműködésének részletszabályait az 

Önkormányzat Közgyűlésének 222/2019. (XI. 28.) határozata alapján megkötött, a nemzetiségi 

önkormányzatok által is elfogadott együttműködési megállapodások rögzítik. 

Jelen előterjesztés az együttműködési megállapodások felülvizsgálatára irányul. 

 

I.    Az együttműködési megállapodások és a hatályos Njtv. közötti összhang vizsgálata 

 

Az Njtv. 80. § (3)-(4) bekezdése határozza meg a települési önkormányzat és a települési 

nemzetiségi önkormányzat közötti megállapodás kötelező tartalmi elemeit, melyek 2020. július 

1-i hatállyal pontosításra, kiegészítésre kerültek. A testületi ülések előkészítésén túl Debrecen 

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának kell biztosítania a továbbiakban a testületi 

ülések jegyzőkönyveinek benyújtásában való közreműködést, valamint a nemzetiségi 

önkormányzat kérésére a jegyzőnek vagy – a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak 

megfelelő – megbízottjának szakmai segítséget kell nyújtania annak ülésén és azon kívül is a 

nemzetiségi önkormányzat működését érintően. 

Az Njtv. 80. § (2) bekezdése úgy módosult, hogy a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött 

együttműködési megállapodásokat az adott év január 31. napja helyett szükség szerint kell 

felülvizsgálni. 

Előzőekre tekintettel javaslom az együttműködési megállapodások kötelező tartalmi elemeinek 

pontosítását, kiegészítését, valamint a felülvizsgálat szabályait tartalmazó rendelkezés 

módosítását. 

 

II.      Az együttműködési megállapodások és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 

törvény hatályos rendelkezései, továbbá a végrehajtására kiadott rendeletek közötti 

összhang vizsgálata 

 

Az együttműködési megállapodások pénzügyi tárgyú rendelkezései (pénzellátás, költségvetési 

határozat-tervezet, kifizetések szabályai) vonatkozásában az alábbi módosítási javaslatot 

teszem: 

- a költségvetési határozat-tervezetét a nemzetiségi önkormányzat elnöke legkésőbb február 

15. napjáig, vagy ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év 

kezdetéig nem fogadja el, akkor a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését 

követő 45. napig terjessze a képviselő-testület elé (korábban a február 15-ei dátum nem 

szerepelt a megállapodásokban), 

 - a nemzetiségi önkormányzat a pénzügyi gazdálkodás végrehajtása során az esedékes 

kifizetéseket forrásai terhére átutalás formájában teljesítse a költségvetésében meghatározott 

előirányzatok, illetve a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testület határozatai, 

kötelezettségvállalásai alapján, 



 - a pénzkezelési szabályzatban rögzített szabályokra tekintettel az együttműködési 

megállapodásokban erre vonatkozó szabályok párhuzamos szerepeltetése nem indokolt, az 

együttműködési megállapodások vonatkozó részeinek törlése szükséges. 

 

 

III.     Az együttműködési megállapodások ingatlanhasználattal kapcsolatos 

rendelkezéseinek vizsgálata 

 

A városban működő kilenc települési nemzetiségi önkormányzat közül kettő (az örmény, illetve 

a roma) működéséhez az Önkormányzat vagyontárgyakat biztosít, melyek használatának 

feltételei az együttműködési megállapodások II. számú pontjában kerültek rögzítésre. 

 

Az Önkormányzat és a Debrecen Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között 

2017. 11. 29. napján létrejött, Debrecen, Pósa utca 1. szám alatti - 17935/3 hrsz.-ú - ingatlanra 

vonatkozó ingyenes hasznosításba adásról szóló szerződés a 655/2020. (III. 25.) PM 

határozattal módosításra került. A módosítás értelmében Debrecen Megyei Jogú Város Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat részére a fenti ingatlan 1030 m2 hasznos alapterületű helyiségét 

érintően biztosított az ingyenes hasznosítás (korábban 1128 m2-en), mely alapján az 

együttműködési megállapodás helyiséghasználatra vonatkozó rendelkezésének módosítása 

szükséges.  

Emellett javaslom a fent említett két nemzetiségi önkormányzattal 2019. november 29. napján 

megkötött együttműködési megállapodás mellékletét képező ingó vagyontárgyak 

kimutatásának aktualizálását is. 

 

Tekintettel arra, hogy a Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 1/2013. (I. 24.) önkormányzati rendelet 6. melléklete is tartalmazza a 

nemzetiségi önkormányzatok részére ingyenes használatba adott ingó és ingatlan 

vagyontárgyak körét, a változásokat az önkormányzati rendelet mellékletén átvezetni 

szükséges, melyre a Közgyűlés soron következő ülésén kerül sor.  

 

A felülvizsgálat eredményeképpen javaslom módosítani, illetve kiegészíteni az együttműködési 

megállapodások vonatkozó részeit, a határozati javaslat 1-9. mellékleteinek megfelelően. 

 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

  



 

 

Határozati javaslat: 

 

A Közgyűlés 

a polgármester előterjesztésére a 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján 

 

1./ felülvizsgálata eredményeként elfogadja 

a) a Debrecen Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzattal a 222/2019. (XI. 28.) 

határozat 1. melléklete szerint megkötött együttműködési megállapodás módosítását az 1. 

melléklet szerint, 

 

b) a Debrecen Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzattal a 222/2019. (XI. 28.) 

határozat 2. melléklete szerint megkötött együttműködési megállapodás módosítását a 2. 

melléklet szerint, 

 

c) a Debrecen Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal a 222/2019. (XI. 28.) 

határozat 3. melléklete szerint megkötött együttműködési megállapodás módosítását a 3. 

melléklet szerint, 

 

d) a Debrecen Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzattal a 222/2019. (XI. 28.) 

határozat 4. melléklete szerint megkötött együttműködési megállapodás módosítását a 4. 

melléklet szerint, 

 

e) a Debrecen Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal a 222/2019. (XI. 28.) 

határozat 5. melléklete szerint megkötött együttműködési megállapodás módosítását az 5. 

melléklet szerint, 

 

f) a Debrecen Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzattal a 222/2019. (XI. 28.) 

határozat 6. melléklete szerint megkötött együttműködési megállapodás módosítását a 6. 

melléklet szerint, 

 

g) a Debrecen Megyei Jogú Város Román Nemzetiségi Önkormányzattal a 222/2019. (XI. 28.) 

határozat 7. melléklete szerint megkötött együttműködési megállapodás módosítását a 7. 

melléklet szerint, 

 

h) a Debrecen Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal a 222/2019. (XI. 28.) 

határozat 8. melléklete szerint megkötött együttműködési megállapodás módosítását a 8. 

melléklet szerint, 

 

i) a Debrecen Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattal a 222/2019. (XI. 28.) 

határozat 9. melléklete szerint megkötött együttműködési megállapodás módosítását a 9. 

melléklet szerint. 

 



2./  Felkéri a polgármestert az 1./ pont szerinti együttműködési megállapodás módosítások 

aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:   a polgármester 

 

3./  Felkéri a Szervezési Osztály vezetőjét, hogy a Közgyűlés döntéséről az 1./ pontban 

megjelölt nemzetiségi önkormányzatok elnökeit tájékoztassa. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  a Szervezési Osztály vezetője 

 

4./  Felkéri a Szervezési Osztály vezetőjét, hogy az 1./ f) pontra tekintettel gondoskodjon a 

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 1/2013. (I. 24.) önkormányzati rendelet módosításának előkészítéséről. 

 

Határidő: a Közgyűlés soron következő ülése  

Felelős:  a Szervezési Osztály vezetője 

 

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges. 

 

Debrecen, 2020. október 8. 

 

 

 

 Dr. Papp László 

polgármester 
 


